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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 Εδώ και 2 εβδομάδες περίπου στη Λωρίδα της Γάζας, μια έκταση μικρότερη της Άνδρου, 

στην οποία κατοικούν 2,1 εκατομμύρια άνθρωποι,  γράφονται μερικές από τις πιο μαύρες 

σελίδες στην ιστορία της ανθρωπότητας. 

 Για  δεκαετίες τώρα ο Παλαιστινιακός λαός συναντά την άρνηση της Διεθνούς 

Κοινότητας να δώσει λύση στο «Παλαιστινιακό», δηλαδή στη συνεχώς επεκτεινόμενη 

κατοχή των παλαιστινιακών εδαφών, από το κράτος του Ισραήλ, δια της κλοπής της γης 

τους, την επιβολή απάνθρωπων αποκλεισμών και τη συστηματική εθνοκάθαρση των 

Παλαιστινίων.  

Ως αποτέλεσμα όλης της παραπάνω κατάστασης, η οποία διαρκεί εδώ και 75 χρόνια, 

ξέσπασε για μια ακόμα φορά ένας ανηλεής πόλεμος, με νεκρούς εκατοντάδες αμάχους, 

μεταξύ των οποίων πάρα πολλά παιδιά και γυναίκες,  με βομβαρδισμούς νοσοκομείων, 

σχολείων, κτιρίων του ΟΗΕ, τεμένων και εκκλησιών και με πλήρη παραβίαση των 

αποφάσεων  και ψηφισμάτων του ΟΗΕ. Σημειωτέο ότι πολλές από τις βόμβες, που 

χρησιμοποιεί το κράτος του Ισραήλ είναι οπλισμένες με τον διεθνώς απαγορευμένο 

λευκό φώσφορο. 1, 1 εκατομμύρια άνθρωποι κλήθηκαν να εκκενώσουν τη βόρεια Γάζα 

για να μην θεωρηθούν τρομοκράτες και δολοφονηθούν αδιακρίτως. Σύμφωνα με τον 

ΟΗΕ ο επίσημος αριθμός των νεκρών Παλαιστινίων ξεπέρασε ήδη τους 5.000. 

 Στον αντίποδα ο Πρωθυπουργός μίλησε για «το δικαίωμα του Ισραήλ στην αυτοάμυνα 

σύμφωνα με το Διεθνές Δίκαιο» σημειώνοντας, χωρίς ίχνος ντροπής, πως «ό,τι και αν 

συμβεί πρέπει να συμβεί χωρίς μεγάλο ανθρωπιστικό κόστος», ενόψει της 

προαναγγελθείσας ισραηλινής χερσαίας επίθεσης. Για τον Έλληνα Πρωθυπουργό 

φαίνεται πως τα  2.360 νεκρά παιδιά από τις 7 Οκτώβρη (σύμφωνα με τη UNICEF) και οι 

αρρώστιες, που έχουν αρχίσει να εξαπλώνονται αφού επιβλήθηκε ολοκληρωτική 

διακοπή νερού, ηλεκτρικού ρεύματος, πρόσβασης σε τρόφιμα και φάρμακα, δεν 

αποτελούν «μεγάλο ανθρώπινο κόστος». 

Αυτό όμως, που ηθελημένα αγνοούν όλοι αυτοί οι «μεγάλοι» και «τρανοί» ηγέτες στο 

δυτικό κόσμο είναι  ότι δεν μπορεί ποτέ να υπάρξει ειρήνη εάν πρώτα δεν αποδοθεί 

δικαιοσύνη, ώστε οι Παλαιστίνιοι να αποκτήσουν πατρίδα. 

Μέχρι τότε ο λαός της Παλαιστίνης και του Ισραήλ θα πληρώνουν βαριά το τίμημα των 

επιλογών των «ισχυρών» της γης με αθώους νεκρούς αμάχους.  

 Υποστηρίζουμε  το δικαίωμα των Παλαιστινίων για ελεύθερη και δημοκρατική 

Παλαιστίνη. 
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 Καταδικάζουμε τα εγκλήματα, που διεξάγει αυτή τη στιγμή η κυβέρνηση του 

Ισραήλ στη Γάζα. 

 Καταδικάζουμε τις επιθέσεις της κυβέρνησης του Ισραήλ στα παλαιστινιακά 

πανεπιστήμια και εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στους Παλαιστίνιους 

ακαδημαϊκούς, εκπαιδευτικούς και φοιτητές.  

 Η ισοπέδωση της Γάζας και η κατοχή της Παλαιστίνης στηρίζεται στην πολιτική 

και οικονομική υποστήριξη , που δίνεται απλόχερα στο κράτος του Ισραήλ από 

τα κράτη και τις κυβερνήσεις του δυτικού κόσμου. Για αυτό κι εμείς ενώνουμε τη 

φωνή μας με τη φωνή όλων εκείνων των ανθρώπων με συνείδηση, για να 

απαιτήσουμε  όλοι μαζί από τα κράτη και τις κυβερνήσεις της  ΕΕ, της Ελλάδας 

και των άλλων χωρών να ασκήσουν πίεση ώστε το Ισραήλ να σταματήσει άμεσα 

τους βομβαρδισμούς  και τον εκτοπισμό των πληθυσμών της Γάζας.  

 Καταδικάζουμε κάθε μορφή λογοκρισίας και απειλών, που δέχονται καθηγητές, 

δημοσιογράφοι, φοιτητές, μαθητές και όλοι οι άνθρωποι, κυρίως   στις ΗΠΑ και 

σε ευρωπαϊκά κράτη όπως η Μεγάλη Βρετανία, οι οποίοι εκφράζουν την 

αντίθεσή τους στις επιθέσεις της κυβέρνησης του Ισραήλ. 

 Ζητούμε να αποσυρθεί η ελληνική φρεγάτα «Ψαρά» από την περιοχή και να μην 

αντικατασταθεί  από άλλο πολεμικό πλοίο σταματώντας κάθε διευκόλυνση στις 

εγκληματικές ενέργειες των πολεμοχαρών κρατών ΗΠΑ και Ισραήλ. 


